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Die Oberbiirgermeisterin SCHWERIN

Damen und Herren
Stadtvertreterinnen und Stadtvertreter

Hausanschrift: Am Packhof 2-6 19053 Schwerin

Telefon: 0385 545-1000/1002
Fax: 0385 545-1019
E-Mail: ob@schwerin.de

Ihre Nachricht vom/lhre Zeichen Unsere Nachricht vom/Unser Zeichen  Datumn Ansprechpartner/in
2012-06-05

Anfrage von Herrn Manfred Strauf zur Vorbereitung der Sitzung der Stadtvertretung am
18.06.2012

Sehr geehrte Damen und Herren,

hiermit méchte ich die Anfrage von Herm Manfred Strauf vom 30.05.2012 beantworten und
Ihnen zur Kenntnis geben.

Frage:

Welche Gesamtkosten sind dem Theater durch die Verpflichtung des Zirkus Roncalli
entstanden?

Antwort:

Zu der Hohe der Gesamtkosten durch die Verpflichtung des Zirkus Roncalli kénnen aus
datenschutzrechtlichen Bestimmungen keine Angaben gemacht werden. Samtliche
Vertragsinhalte mit dem Zirkus Roncalli sind schutzbedrftig und unterliegen der Vertraulichkeit,

Frage:

Hat Roncalli dem Theater eine Klimaanlage fiir einen Pauschalpreis von 7.000 EUR angeboten
(far die Auffihrungen im Zelt) und hat das Theater dieses Angebot abgelehnt? Wenn ja, aus
welchen Griinden?

Antwort:

Auf die Anmietung und Betreibung einer Klimaanlage wurde aufgrund der damit verbundenen
hohen Kosten verzichtet. Fiir die Verwendung einer Klimaanlage hatte ein Angebot von einem
anderen Anbieter eingeholt werden mussen. Die Kosten dafiir wiirden im hohen flnfstelligen
Bereich liegen. Nach Aussage des Projektleiters von Roncalli wird auch bei den Roncalli-
Auffahrungen in der Regel auf eine Klimaanlage verzichtet. Diesbezlglich gab es keine
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Aktivitaten von Seiten des Theaters. Der in der Frage aufgefihrte Betrag von 7.000 EUR ist
somit nicht bekannt.

Mit freundl(@hent Gruf

Angel kow



